
«Мониторинг удовлетворенности родителей (законных 

представителей) обучающихся организацией внеурочной 

деятельности в школе» 

 

Какие вопросы, связанные с получением образовательных услуг в 

рамках внеурочной деятельности, Вас интересуют в первую очередь? 

 

 

Будут ли занятия 
ориентированы на 

сдачу ОГЭ, ЕГЭ?
18%

Будут ли занятия 
способствовать 
формированию 

интересов ребенка?
19%

Будет ли расписание 
составлено с учетом 
интересов ребенка?

9%

Помогут ли занятия 
определиться в 

выборе будущей 
профессии?

15%

Помогут ли 
полученные знания 
при поступлении в 

ВУЗ?
12%

Будет ли материал на 
занятиях связан с 

учебными 
предметами?

11%

Будут ли на занятиях 
использоваться 

информационные 
технологии?

9%

Повлияюи ли занятия 
внеурочной 

деятельности на 
итоговую оценку по 

определенному 
учебному предмету?

7%



 

Какие направления внеурочной деятельности более всего устраивают 

Вас и Ваших детей? 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы набором занятий по внеурочной деятельности, 

которые предложены школой? 

 

частично; 40

затрудняюсь 
ответить; 26

да; 22

нет; 12

Общеинтеллектуальное
; 76; 34%

Спортивно-
оздоровительное; 60; 

27%

Общекультурное; 36; 
16%

Социальное; 26; 12%

Духовно-нравственное; 
23; 11%

Направления внеурочной деятельности

Общеинтеллектуальное Спортивно-оздоровительное Общекультурное

Социальное Духовно-нравственное



 

 

 

 

В случае, если в предыдущие годы Ваш ребенок посещал занятия по 

внеурочной деятельности, насколько ему было интересно? 

 

Скорее, интересно, 
чем нет

42%

Пока не 
определился точно

33%

Очень интересно
17%

Скорее не 
интересно

7%

Совершенно не 
интересно

1%

Скорее, интересно, чем нет Пока не определился точно Очень интересно

Скорее не интересно Совершенно не интересно

Другое
4%

Пока трудно сказать
66%

Позитивно
28%

Негативно
2%

Как Вы оцениваете регультаты занятий по внеурочной 
деятельности Вашим ребенком в предыдущие годы?

Другое Пока трудно сказать Позитивно Негативно



В случае, если Вашему ребенку пришлось отказаться от посещения 

занятий по внеурочной деятельности, что послужило причиной? 

 

 

От посещения занятий 
не отказывались, 

стабильно их посещаем
36%

Ребенок занимается в 
ОДОД, муз.школе, 

спорт.школе, поэтому 
не можем посещать 

внеуроч. Занятия
34%

Другое
11%

Занятия в предыдущие 
годы были 

малоэффективными, 
поэтому принято 

решение отказаться
7%

Решили, что 
самостоятельные 
занятия дома для 
ребенка гораздо 

эффективнее
6%

Ребенок понял, что 
информация, 

полученная на занятиях 
ему совершенно не 

нужна
5%

Не устраивает, как 
проводит занятия 

конкретный педагог
1%


